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Wame.uamu&a IMO UCKYCCMB0 HA3bLEAMD
pasuvle 6eustt OOHUM U meM XKe umMeHem"

m-:}l. Jlyanxape

Vpox no ancebpe u nauaram ananuza 6 10 knacce

Pa3pabomana: HamokuHa O.B.
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JlavTe onpeaeaeHue jJorapugma

logab _ a>0;
a="=b a#1;

Bruiuucijure :




[1pn KaKnx 3HA4YEHUAX X CYLLLECTBYET rorapmam

log: x-3)  Xx>3
logl0—x)  X<10
log [-3x)  X<0

log, 0+x) XeR

He cymecrByeT HU nIpu

logl,g (—X4) KaKOM X




CBonctea fforapndomos




1. Jlorapndom nponssegeHus
NONIOXKUTENbHbIX YNCEN paBEH
CyMMe norapngmMoB MHOXUTENEWN.

log (bc)=log b +log c

aloga(bc) — E(Obb Q‘))gaC= al()gab + logac

b = alogab

¢ = alogac




1. Jlorapndom nponssegeHus
NONMOXUTENbHbIX YnCen paBeH
CyMMe norapngmMoB MHOXUTENEWN.
log_ (bc) =log_b +log_c

Ilpumep :
log,72 +log 3 = log (72x 3) =log,216 = 3




2. Jlorapudm 4YacTHOro ABYyX
NONOXUTENbHbLIX YNCEN paBeH PA3HOCTU
norapngmMoB OENUMOro U gennuTens.

log, 'g_ =log b - log ¢

logaﬁ glgsab a logab _ logac

4 al(gac

b = alogab

C = alogac




2. Jlorapnm 4acTHOro aByx
NONOXUTENbHBLIX YXCEN paBEH
Pa3HOCTW NorapndmMoB OeNUMOro u
genvtens.

loga% =log b —log c,
a>0; a£x1;b>0;c>0.
Ipumep:

log,48- log 4 = log -, P og,12 -1




3. Jlorapmndpm cteneHu c
NOSIOXNTENMbHbIM OCHOBaAHMEM pPaBeH
nokasarteno cTeneHn, YMHOXEeHHOMY

Ha norapmu@gm OCHOBaHUA

L a>0;
log b'=rlog b b>0.
Ipumep r=R

logab_b
log,/ 12% aﬂ%b()lrﬁ[} ~log 125 -1,5

arlogab=br




